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خبر اقتصادی

قائم مقام وزیر جهاد کشاورزی خبر داد:
واردات یک روز در میان محموله‌های 

گوشت از کنیا و پاکستان
قائم مقام وزیر جهادکشاورزی گفت: تا اواخر آبان 
ماه ۱۵۰ هزار راس گوساله پایه پرواری از پاکستان وارد 
می‌شود. به گزارش ایلنا علیرضا پیمان پاک با بیان اینکه 
در ۳ ماه گذشته به طور متوسط روزانه حدود ۱۸۰ تن 
گوشت گرم گوسفند و گوساله وارد شده است، اعلام کرد: 
در روزهای پیش رو هم میزان واردات گوشت افزایش 
یافته و به ۲۳۰ هزار تن می‌رسد. او افزود: با این حجم 
از واردات امیدواریم تا اواسط آبان ماه بازار گوشت به 

ثبات برسد.
    

رئیس سازمان ملی استاندارد اعلام کرد:
احتمال مزایده 

برخی خودروهای وارداتی
رییس سازمان ملی استاندارد ایران با بیان اینکه 
تعدادی خودرو وارداتی از گذشته در گمرکات مانده و 
تعدادی هم به تازگی وارد شده است، گفت: در صورتی 
که صاحب کالا و گمرک درخصوص ارزش‌گذاری این 
خودروها به توافق نرسیدند، این خودروها به عنوان اموال 
متروکه اعلام‌ و به مزایده گذاشته می‌شود. به گزارش 
اقتصاد آنلاین مهدی اسلام پناه افزود: علت دپوی این 
خودروها در گمرکات، عدم توافق صاحب کالا و گمرک 
درخصوص ارزش‌گذاری است در واقع‌ این خودروها در 
ابتدا باید ارزش‌گذاری شود تا امکان اظهار و ترخیص 
آنها فراهم شود.  او در پاسخ به این سوال که تاکنون چند 
دستگاه خودرو وارد گمرکات شده و چند دستگاه خودرو 
از گمرکات ترخیص شده است، اظهار داشت: تاکنون 
حدود ۵ هزار دستگاه خودرو وارد کشور شده که تعدادی 

از این خودروها هنوز در گمرک است.
    

مدیر عامل راه‌آهن:
500 لکوموتیو در کشور زمین‌گیر است

در حالی توان تعمیر انواع واگن و لوکوموتیو در داخل 
کشور وجود دارد که حدود 500 لکوموتیو موجود در 
کشور زمین گیر است. به گزارش تسنیم مدیر عامل راه 
آهن جمهوری اسلامی ایران ، میعاد صالحی، در این‌باره 
گفت: حدود 200 دستگاه از این تعداد لکوموتیو 20 سال 
است که کنار گذاشته شده و قطعات لازم را از آن‌ها برمی 
داشتند. این در حالی است که معاون مهندسی تعمیرات 
لوکوموتیو واگن پارس اعلام کرده بود: این شرکت واگن 
سازی توان تعمیر 5 تا 7 لوکوموتیو‌ در ماه را دارد. در حال 
حاضر 40 درصد ظرفیت ناوگان ریلی کشور فرسوده و 

نیازمند تعمیر و جایگزینی است.

پتروشیمی یکی از صنایع مهم 
ایران است که سهم بسیار مهمی در 
تولید و تجارت کشور دارد. در سال 
گذشته 16 میلیارد از 53 میلیارد دلار 
صادرات غیرنفتی متعلق به پتروشیمی 
بوده، اما طی شش سال میزان معاملات 
محصولات پتروشیمی در بورس صرفا 
چهار درصد افزایش داشته است. 
این صنعت در بازار داخلی و خارجی 
با چالش‌هایی رو‌به‌روست که اکثر 
کارشناسان از آنها به عنوان سد راه 

توسعه این صنعت نام می‌برند.
تکمیل زنجیره ارزش در صنعت 
پتروشیمی و دستیابی به اقتصاد متنوع 
از اهداف سیاست‌های کلی کشور است. 
در راستای تحقق این اهداف، احکام 
متعددی در قوانین و مقررات مختلف 
کشور وضع شده‌ است. اما دستاوردهای 
حاصله باوجود اقدامات مثبت انجام شده 
با مقصد مطلوب فاصله دارد؛ به‌طوری‌که 
توسعه این صنعت عمدتاً به‌صورت افقی 
بوده )تمرکز بر تولید برخی محصولات 
پایه( و زنجیره ارزش عمق کمتری دارد 
)تولید کمتر از نیاز یا عدم تولید برخی 

محصولات میانی و پایین دستی(.
مرکز پژوهش‌های مجلس با هدف 
بررسی کارکرد قوانین و مقررات در 
حوزه توسعه متوازن و تکمیل زنجیره 
ارزش صنعت پتروشیمی کشور 
گزارشی منتشر کرده است. با توجه 
به تأثیرگذاری هزینه‌های کل تولید 
شامل هزینه‌های تبدیل و مبادله 
در تصمیم‌گیری سرمایه‌گذار برای 
ورود به فعالیت، در گزارش حاضر آثار 
قوانین و مقررات مرتبط با مؤلفه‌های 

هزینه تبدیل شامل خوراک، فناوری، 
سرمایه و بازار و هزینه‌های مبادله با 
محوریت نقش محیط حکمرانی صنعت 

پتروشیمی بررسی شده است.

چالش  ‌ هزینه‌های
 صنعت    پتروشیمی

گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس 
از دلایل عمده توسعه نامتوازن صنعت 
پتروشیمی را فقدان استراتژی توسعه 
صنعتی در کشور و به‌تبع آن فقدان 
استراتژی توسعه‌بخشی و تعیین 
هدف‌گیری‌های مشخص برای صنایع 
پیشران و نبود انسجام سیاستی و اجرایی 
برای تحقق اهداف می‌داند و می‌افزاید: 
»بررسی قوانین و مقررات و کارکرد آنها 
از منظر تأثیر‌گذاری بر هزینه‌های کل 
تولید شامل هزینه‌های تبدیل در دو بعُد 
عرضه )شامل سه مؤلفه خوراک، سرمایه، 
فناوری( و تقاضا )بازار( و هزینه‌های 
مبادله )نقش محیط حکمرانی این 
صنعت(، به‌عنوان عوامل مؤثر بر جذب 
سرمایه‌گذاران در عرصه توسعه و تکمیل 
زنجیره ارزش صنعت پتروشیمی به‌شمار 

می‌آید.
در این گزارش در ارتباط با عوامل مؤثر 
بر هزینه تبدیل چهار مؤلفه اصلی حوزه 
تولید صنعت عنوان شده است؛ نخست 
بررسی مؤلفه خوراک صنعت پتروشیمی 
در قوانین و مقررات کشور، گویای آن 
است که بعد از اعمال قانون اجرای 
سیاست‌های کلی اصل 44قانون اساسی 
مصوب سال ۱۳۸۶، از ابزار قیمت‌گذاری 
خوراک جهت تکمیل زنجیره ارزش در 
این صنعت به‌طور صحیح استفاده نشده 
است. در طول سالیان متمادی یکی از 
دغدغه‌های سرمایه‌گذاران برای انعقاد 
قراردادهای بلندمدت برای ورود به 
زنجیره ارزش، عدم اطمینان از تأمین 
خوراک و قیمت آن و به‌تبع آن قیمت 

تمام شده محصول بود. 
دوم، بررسی مؤلفه فناوری صنعت 
پتروشیمی در قوانین کشور گویای آن 
است که ضعف عمده در فقدان مدیریت 
فناوری و نبود برنامه راهبردی مشخص 
در حوزه پژوهش و فناوری )از جمله 
سیاست‌ها و جهت‌گیری‌های کلان، 
تعیین سبد فناوری‌های اولویت‌دار، 
روش اکتساب، زمان‌بندی و نگاشت 

نهادی توسعه فناوری( این 
صنعت است و همین 
موضوع نیز سبب شده 
‌است که کشور در 
تأمین و انتقال فناوری 

طرح‌های تکمیل زنجیره ارزش و 
پیشران با موانع بیشتری مواجه شود.

سوم، در‌خصوص مؤلفه 
سرمایه‌گذاری بر‌اساس آمار موجود 
در صنعت پتروشیمی تا انتهای سال 
۱۳۹۹ به‌منظور تحقق ۸۳.۵ میلیون تن 
ظرفیت اسمی تولید حدود ۸۱.۸ میلیارد 
دلار سرمایه‌گذاری شده ‌است. نتایج 
نشان‌ می‌دهد اتکای بخش غیردولتی 
در تأمین مالی طرح‌ها استفاده از وام، 
تسهیلات دولتی و منابع ارزی خارجی 
است. در حال حاضر ظرفیت‌های 
قانونی حمایت تأمین مالی از بخش 
غیر‌دولتی در تکمیل زنجیره ارزش 
ایجاد شده، اما عمده منابع مالی در نظر 
گرفته شده به‌دلیل محدودیت‌های 
مالی دولت، عملیاتی نشده است. 
یکی از ارکان مهم این حوزه در هدایت 
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی، تقویت 
سازمان توسعه‌ای شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی از طریق متناسب‌سازی 
امکانات، اختیارات و وظایف آن در قالب 
مأموریت مشخص است که این مهم 

محقق نشده است.
چهارم، تحلیل 
بازار محصولات 
شیمی  و پتر
نشان از آن دارد 
که باوجود 

رشد قابل ملاحظه ۵۵.۷درصدی 
ظرفیت تولیدات صنعت پتروشیمی 
طی سال‌های ۱۴۰۰-۱۳۹۴، میزان 
معاملات محصولات پتروشیمی در 
بورس کالا نسبت به فروش نهایی از ۱۱ 
درصد در سال ۱۳۹۴ فقط با چهار درصد 
افزایش به ۱۵ درصد در سال ۱۴۰۰ 
رسیده است. این بدان معنی است که 
تولیدات صنعت پتروشیمی در راستای 
تأمین نیازهای صنایع پایین‌دستی 
و تکمیل زنجیره ارزش برنامه‌ریزی 

نشده است.

دولت؛   مانع   اصلی   ورود   
محصولات   پتروشیمی   به   بورس

یک کارشناس بازار مالی در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی« تصریح کرد: وقتی 
دولت در کالاهایی که در اقتصاد 
تاثیرگذار است، نظیر پتروشیمی و 
دارو، دخالت می‌کند باعث از بین رفتن 
بازارمحوری و ایجاد دولت‌محوری 

می‌شود.
شاهین شایان آرانی در مورد رابطه 
قیمت‌گذاری دولتی و بازار بورس اظهار 
داشت: بازار بورس ما شفاف است، اما 
تولیدات شامل سوبسیدهای دولتی 
می‌شود و دولت هم برای خود این حق را 
قائل است که قیمت‌ها را از طریق بورس 
کنترل کند و این خود مانعی برای ورود 
محصولات به بورس است. قیمت‌هایی 
که در بازار بورس برای معامله استفاده 

می‌شود قیمت‌های کنترل‌شده است.
او قیمت‌گذاری نرخ خوراک 
پتروشیمی‌ها را یکی از این سوبسیدها 

دانست و ادامه داد: وقتی دولت نرخ 
خوراک را کنترل می‌کند و طبق این 
سیاست این حق را به خود می‌دهد که 
محصول نهایی تولید شده را کنترل 
کند چون هزینه تمام شده شامل 
سوبسیدهای دولتی می‌شود، قیمت 
واقعی نمی‌تواند خود را در بازار نشان 

دهد.
آرانی درباره عواملی که مانع گسترش 
صنعت پتروشیمی در بازار بورس 
می‌شود، گفت: اولین عامل این است که 
تمام تولیدات این صنعت در بازار معامله 
نمی‌شود مثلا بخشی از این تولیدات 
برای صادرات در نظر گرفته می‌شود، 
زیرا منفعت صادرات برای شرکت‌های 
تولیدکننده نسبت به فروش داخلی 
بیشتر است. مثلا اگر بخواهند در بازار 
بفروشند باید با آن نرخی که دولت 
تعیین کرده بفروشند و سودی برای 
تولیدکنندگان ندارد و به این ترتیب آنها 

به فروش در خارج سوق پیدا می‌کنند.
این کارشناس بازارهای مالی، 
بین‌المللی نبودن بازار بورس ایران را 
از دیگر عوامل عدم موفقیت صنعت 
پتروشیمی در آن برشمرد و افزود: 
همینطور خریداران هم در بازار بورس 
محدود هستند. خارجیانی که مایل 
به خریداری این محصولات هستند 
نمی‌توانند از طریق بورس داخلی این کار 
را انجام دهند. بنابراین فروش مستقیم در 
بازارهای بین‌المللی سوددهی بیشتری 
برای تولیدکنندگان دارد. بازار بورس ما 
مانند بازار بورس لندن برای نفت ماهیت 
بین‌المللی پیدا نکرده. در بازار بورس 

بین‌المللی معاملات چرخش بالایی پیدا 
می‌کند و نقدینگی در آن بازار بالا می‌رود 

و کشف قیمت راحت‌تر انجام می‌شود.

حمایت   دولت   از   صنایع 
یا    نابود   کردن   آنها؟

دولت سیزدهم مدعی است بیشتر 
از همه دولت‌های گذشته به صنعت 
توجه دارد و حتی شعار احیای صنایعی 
را می‌دهد که در دولت‌های پیشین 
ورشکست شده‌اند. اما رویکرد کلی 
دولت‌ها مشابه هم است. دولت سیزدهم 
با افزیش نرخ خوراک پتروشیمی‌ها 
عملا به این صنعت ضربه زد اما هنوز 
خود را محق می‌بیند در قیمت‌گذاری 

این صنعت دخالت کند.
تمام این عوامل باعث می‌شود صنعت 
بحران‌زده کشور به سمت ورشکستی 
کامل حرکت کند و بحران‌های اقتصادی 
ایران بیش از پیش افزایش یابد. در همین 
وضعیت بحرانی صنعت پتروشیمی 
نقش مهمی در صادرات کشور ایفا 
می‌کند و اگر همین صنعت هم به سمت 
نابودی کامل رود تراز تجاری ایران بیش 

از پیش منفی می‌شود. 
اگر اقتصاد به جای صادرات‌محوری و 
عملا خام‌فروشی در این صنعت به سمت 
تولید محصولات با فرآوری بیشتر برای 
صادرات و فروش محصولات ضروری 
در بورس کالا برای صنایع دیگر حرکت 
کند؛ هم صادرات افزایش می‌یابد، هم 
وابستگی برخی صنایع به واردات کمتر و 
تاحدی مشکل منفی شدن تراز تجاری 

حل می‌شود.

کارشناس بازارهای مالی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی « مطرح کرد:

دولت‌محوری؛ مهمترین مانع موفقیت پتروشیمی در بورس
شاهین شایان آرانی در 

گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 
وقتی دولت نرخ خوراک 

پتروشیمی‌ها را کنترل می‌کند 
و طبق این سیاست این حق 

را به خود می‌دهد که محصول 
نهایی تولید شده را کنترل کند 

چون هزینه تمام شده شامل 
سوبسیدهای دولتی می‌شود، 
قیمت واقعی نمی‌تواند خود را 

در بازار نشان دهد

اگر اقتصاد به جای 
صادرات‌محوری و عملا 
خام‌فروشی در صنعت 

پتروشیمی به سمت تولید 
محصولات با فرآوری بیشتر 

برای صادرات و فروش 
محصولات ضروری در بورس 
کالا برای صنایع دیگر حرکت 

کند؛ هم صادرات افزایش 
می‌یابد، هم وابستگی برخی 

صنایع به واردات کمتر و 
تاحدی مشکل منفی شدن 

تراز تجاری کشور حل می‌شود

در حالی که پای فروش اقساطی لوازم التحریر دانش آموزان سال تحصیلی 
۱۴۰۲ هم به بازار این محصولات باز شده است، رئیس اتحادیه نوشت افزار و 
لوازم مهندسی می‌گوید: با اینکه در حال حاضر بازار باید فصل اوج کار بخش 
نوشت افزار باشد، اما تقریبا رکود حاکم است و مشتری نتوانست رونق ایجاد 
کند. به گزارش اقتصاد ۲۴ موسی فرزانیان اظهار کرد: در سال جاری رکود 
کاملا بر صنف نوشت افزار حاکم است، کار ما فصلی است و با اینکه در حال 
حاضر باید فصل اوج کار بخش نوشت افزار باشد، اما تقریبا رکود در آن حاکم 
است و به‌صورت معمولی خرید و فروش انجام می‌شود. او ادامه داد: سطح بازار 
و خرده فروشی‌ها را رصد کردیم و با توجه به گران شدن کالاها، قدرت خرید 

مردم هم کاهش پیدا کرده است؛ قبلا مردم در این فصل به‌صورت یکجا تمام 
نیاز‌ها و لوازم‌التحریر فرزاندنشان را خرید می‌کردند و می‌رفتند تا سال بعد، اما 
در شرایط فعلی هزینه‌ها را مدیریت کردند و مقطعی خرید می‌کنند به طوری 
که تا حدی که نیاز ضروری فرزندشان برای مدارس است را فراهم و در طول 
سال باقی لوازم را خریداری می‌کنند. این فعال صنفی تصریح کرد: برای سال 
تحصیلی جدید، هزینه لوازم التحریر دانش آموزان به شدت بر مخارج خانوار‌ها 
تأثیرگذار است. از این رو مردم برای خرید لوازم مورد نیاز تحصیل دانش آموزان 

کمتر به بازار مراجعه می‌کنند و سعی بر کاهش هزینه‌های خود دارند.

تورم، چالش اصلی صنف نوشت افزار‌ها
فرزانیان افزود: بنابراین در حال حاضر تورم یکی از چالش‌های اصلی صنف 
ماست و بسیار تأثیرگذار بوده است به طوری که مدیریت اکثر مردم به این 

شکل شده که در طول سال خرید خود را انجام دهند.

فعال صنفی:

بازار لوازم‌التحریر در فصل فروش خود رکودی است

گزارش

یک کارشناس اقتصادی درباره برنامه هفتم توسعه بیان کرد: نگارندگان 
و مصوب‌کنندگان برنامه هفتم، باید یک برنامه مترقی متناسب با دهه سوم 
قرن بیست و یکم باید آماده کنند. این برنامه فکر می‌کنم برای ۱۰۰ سال 
یا ۲۰۰ سال قبل مناسب بود، ولی برای امروز، برنامه هفتم به هیچ‌وجه 

پاسخ‌گو نیست. 
وحید شقاقی شهری در گفتگو با خبر آنلاین گفت: اگر برنامه هفتم به 
همین شکل تصویب شود، به طور قطع شکاف تمدنی ایران با کشورهای 
همسایه را بیشتر خواهد کرد و به هیچ‌عنوان پاسخ‌گوی جهان قرن بیست 
و یکمی نیست. او ادامه داد: در مورد برنامه هفتم، آنچه که فعلا آماده شده، با 

انتظارات بسیار فاصله دارد و یک برنامه بسیار ضعیفی است که پارادایم آن 
هم بیشتر موج دوم است. مفهوم موج دوم این است که بیشتر معطوف به 
انقلاب صنعتی دوم می‌شود و عناصر قرن بیست و یکم مثل انقلاب صنعتی 

سوم و چهارم دیده نشده و یا اصلا فهمیده نشده است.
این کارشناس اقتصادی تاکید کرد: در واقع تمام آرزوی برنامه هفتم این 
است که موج دوم صنعت را بتواند تکمیل کند؛ در حالی که اگر اخبار روز 
را بخوانید، می‌بینید که کشورهای عربستان، امارات، ترکیه و کشورهای 
کوچک عربی، خودشان را برای موج سوم آماده می‌کنند؛ آن هم در 
حوزه اقتصاد کوانتوم، اقتصاد هوشمند، اقتصاد مجازی، اقتصاد زیستی و 

انرژی‌های تجدیدپذیر. در حال حاضر کشورهای پیرامونی ایران، اقدامات 
بسیار بزرگی را با سرمایه‌گذاری‌های بسیار عظیم شروع کرده‌اند.

شقاقی شهری با ذکر این نکته که موضوعیت اصلی برنامه هفتم، روی 
پیشرفت عدالت‌محور با تکیه بر رشد اقتصادی ۸ درصدی بهره‌ورمحور 
است، عنوان کرد: تحقق این امر، نیازمند این است که پارادایم برنامه هفتم، 
مبتنی بر اقتصاد دانش‌بنیان تنظیم شود، ولی آنچه که من از برنامه هفتم 
دیدم، همچنان تفکر حاکم، موج دوم است و محوریت آن، موج دوم صنعت 

است.
او متذکر شد: بر این اساس اولین پیشنهاد و توصیه من به نگارندگان برنامه 
هفتم و مسوولانی که در فرایند تصویب برنامه هفتم خواهند بود، این است 
که پارادایم برنامه هفتم با دانش‌بنیانی اقتصاد همراه باشد. در واقع اگر قرار 
باشد رشد اقتصادی ۸ درصدی مبتنی بر بهره‌وری اتفاق بیفتد، با تفکرات 
اقتصادی منسوخ شده و با تکیه بر سرمایه‌های موج دوم، امکان رقابت با 
رقبا وجود ندارد و رشد اقتصادی بالا در شرایط تحریمی نیز اتفاق نمی‌افتد.

نگرانی اقتصاددانان درباره شکاف اقتصادی ایران و کشورهای همسایه:

برنامه هفتم توسعه مناسب 100 یا 200 سال قبل است

گزارش

رامتین موثق

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آبدانان

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با رای شماره 140260315007001035 هیات اول موضوع قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
مستقر در واحد ثبتی حوزه آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا شیرزادی فرزند صید موسی 
صادره از آبدانان در یک باب خانه  به مساحت 314/02 مترمربع پلاک 492فرعی از25اصلی قطعه7  ایلام واقع در 
آبدانان _اروستای گل گل علیا خریداری شده  از آقای صید موسی شیرزادی منتسب به مالکیت رسمی آقای مراد 
شیرزادی محرز گردیده است.لذابه منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود.در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسیدظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/06/12
تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/06/27

بابک ولی زاده رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1557807

 برابر رای شماره 140260331011001751 مورخ 1402/06/02 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای رسول سرابی به شناسنامه شماره 475 صادره از 
چاراویماق فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به 
مساحت 120 متر مربع مفروز از پلاک شماره 662 فرعی از 170 اصلی واقع 
در البرز و با خریداری از آقای امان اله ترابی که خود مالک اولیه میباشد 
تایید مینماید لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/06/11 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/06/27

اداره ثبت اسناد و املاک


